

# Paraklub OLYMP na soustřídání - s mistry světa, místo vlnu EMPURIABRAVA!

Á panávků letuáky společnosti Clickair nás zašlá-ná- páťpravovat na let. Popravdě áťmeeno, plovací vesty pod sedadlem nepřáťpadají- jako zrovna ideálná- bezpečnostní- prostědek. Pro jistotu máim na opařradle svého sedadla sváj padáček, Spectre 120.

Páir vteřin po vzletu už jsme v nechutném mraku, tã-m by se mi nechtãlo ani propadnout (když pomíu fakt, že zãkladna tãto oblačnosti je sotva ve 100 m) a to už je co áť-ct! Našitã- za páir dalã-ch okamžiků už nás dobã-jã- energiã- sluneã- paprsky!

Tã-ã-me se na šitã- ve stylu našeho loga, páťestože zatã-m se to zdãj neuvãřitelně! Co je život bez Slunce?

Vãhled z letounu zašlá-ná; bãtã-m dãj optimistiã-jã-! Pãblichã- rychlostã- 0,8 Mach se blã-ã-me k vysně Našitã- páťistãvãme až v Barcelonã- bezpečně a to dokonce i se zabalenãmi padáky! Po zdolãnã- tãmã-ã dvouhodinová letem, máime páťe sebou ješitã 140 km mezi letišti Barcelona a Empuriabrava, což nás zabere dalãj hodiny. Paradox cestovãnã-

Vãsledek našã- cesty stojã- za to. Tohle tu na nás šekalo! Najdete padáček nad mãstem?

Prvnã- den hned bãã-me do prvnã-ho startu, páťestože jsme si moc dobãťe veãer páťeetli vzkaz z hotelu, že se ohlãsit na recepci. My, ale MUSãME jen skãkat. Ta panã- holt bude MUSET do sunsetu pãkat. Kolem poledne už máim na empurijskãm manifestu telefonãt, ve kterãm tuto skutečnost vysvãtluji vedenã- Mauriciparku, ve kterãm jsme ubytovãnã-. Po poslednã-m skããku beru padãk na ramena a vyrãã-me okamžitã s Terkou na recepci. Nic nã- jednoduchã, ta panã- se nás snaãã- páťestãhovat do jinãho, kterã nechceme, protože z našã- korespondence nepochopila, kolik nás bude. Tyhle pozemnã- starosti jdou mimo mã. Je tam docela dlouhá mãstnost, tak si jdu zatã-m aspoň zabalit, než to tam doããã-

Balenã-, balenã-, balenã-

Dalãã- den už nic nebrãnã- k skuteãnã- mãho velkãho snu, za kterãm sem jedu. Olymp Freestyle + Babylon Freestyle. Máj coach se jmenuje Wolf a pro mã (a myslã-m, že nejen pro mã) je zosobnãnã-m hlãjãky neznãmãho skydivera: ne nic, co se za 10000 skokã nenauãã!

Kdo je kdo? Pozemní cvik HEADDOWN exit

Tak jdeme na výcvik. Právě, a první jump ve stylu FLY WITH ME. Postupně odhalujeme SKILLS AND BAD HABBITS ;) Jakmile se mi něco povede, už to Wolf nechce znovu vidět. Školy za nás - buď to máme mluvit složitě. Mezi coac jumpů dostáváme i vzdušný cvičení.

Dovíme se spoustu nových věcí - nejen o létání - za volného času, ale i o létání - na padáku! Občas jdeme i f... Co pájdeme? Wolf sásmá s tví: âžl can do almost everythingâ... Tak trochu nemám slov, po chvíli mě napadá páhodně odpověď âž I can do almost nothing!â, ale zas tak špatně to se mnou snad neděje STAND UP EXIT, THEN SOME TURNS, HELIX, HEADDOWN a je to fakt super!

HEADDOWN OVER SEE, omluvte prosím mě kvalitu záběr z kamery...

Občas utkáme, jumpy v zápisníku pává - letenky mizí... a už je tu čas se vrátit! Realita je krutá, nedokážu páedstavit život bez mojí a letání za rohem!

Poslední jump na rozloučení a hurá(?) domů...

Najednou zase sedíme v letadle a není to ani Pilatus Porter ani Twin Otter, ve kterých jsme tak často seděli poslední dobou, je to Airbus 320. Tentokrát se čtá - m je h - ne pá odletu. Dívod je jasně, jeden z m roztomilých pák mi veer pro mě dobro rozbalil záložní padák, jinak bych ho totiž prá urážit nedala vás tak má ubohě rozbaleně padák cestuje v zavazadlovém prostoru. Kapitánova slova ENJOY YOUR FLIGHT mě znaá - iritujá -, enjoy your flight a bez padáku? Tak to teda dá - ky... Není - snad nic horší - ho, než když pilot paraútlisť má - sto kniplu a padáku na zádech pod sebou pouze plovací vestu...

{vimeo}848318{/vimeo}

[www.paraklub-olymp.cz](http://www.paraklub-olymp.cz)

[www.babylon-freefly.com](http://www.babylon-freefly.com)

Foto: Tereza Těmová, Mirek Rohel

